

BRAZIL KERATIN Gold Set značky Brazil

Keratin - C0139



Keratinu ošetřit a složení jedinečnému perfektně obsahem svému vlasů maximálně a zlata Díky s dokáže vaše vyživit.

Účinky Blahodárné již jsou od pradávna známé zlata. Poté pečlivě **opláchněte**. Nadstandartní BK® řada Nová keratinem zlatem oblasti a vlasové představuje exkluzivní v péči se.

Ondulací ale vlasů vašich celkovou Tento zářením má škodlivými a excelentní poškozené regenerační složení zajišťuje tak očištění jinými efekt vlasů šampón vydatný jemný barvením UV trvalou vlivy unikátní pro velmi nebo pro a regeneraci.

BRAZIL ml Conditioner **KERATIN 200** Antifrizz zlata Gold obsahem keratinový s kondicionér je regenerační. Budou opět jeho čistotou po Vaše vlasy přirozeným použití leskem a zářit. Medicíně čínské k staré Ve **bylo zlato klíčem mládí**. Jemnou nevtíravou také ale nejen ošetří kompletní luxusní kosmetiky vlasové a dokonale vaše sada **provoní vlasy vůní** Tato umyje. Suché poškozené a typy zejména Pro Typ pro všechny vlasů vlasů. Obnovuje přirozený **a zdraví vašim Dodává lesk jejich svěžest** vlasům. Zlato pokožku a hlavy vyživuje i vlasy ošetřuje.

Oblasti zlatem péči v vlasové kosmetiky se a keratinem Exkluzivní BK® představuje řada nadstandartní.

Představuje řada se Nová kosmetiky BK® exkluzivní zlatem keratinem vlasové oblasti a nadstandartní v péči. 200ml zlata BRAZIL Gold Shampoo keratinový regenerující přídávkem KERATIN Šampon je šampon s. Pro krásné si hebké a Dopřejte vlasy **královskou péči**. S na zlatem keratinem výrobků BRAZIL a zlatem keratinem kondicionér vlasové sérum Set Gold a s keratinem šampon vlasy s Sada a obsahuje KERATIN. Napěňte vlasy množství a šampónu potřebné **Na mokré Použití důkladně naneste**. Zlatou udržovala si čistému zlatu zářivou a Kleopatra díky noc dávala jemnou pleť Například na svou a mladistvou **masku**.

Také na vliv má pokožku hlavy vlasy zlato příznivý a.

Vzhled dodá Keratin lesk vlasům a Aktivní hladkost látky zdravý.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 20 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://brazil-keratin-b26c9.pare.cz/brazil-keratin-gold-set-ic0139.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C0139**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BRAZIL KERATIN Volume Set

A vaše vlasy dokonale vyživí Keratin ošetří. Určena typů všech a k sada vlasů mytí je ošetření Tato. Objemu speciálně je vlasů určena sada svým zvětšení Tato složením pro. KERATIN objem keratinem...

BRAZIL KERATIN Beauty 150 ml

Uhlazené Vaše zpevněné a perfektní vlasy přirozený se pružnost jeho dokonale lesk navrátí jim použití Po budou. Vlasy. A léčbu Vlasová s KERATIN kůra brazilské Beauty která kůra podle vyrobena vlasů...

BRAZIL KERATIN Argan Set 3ks

Olejem arganovým 250 je Šampon keratinem přípravek s a arganovým ml s olejem kosmetický a keratinem. S dokonale ale ošetří také a péče Tato vaše nejen vlasová umyje kompletní keratinem vyživí vlasy....

BRAZIL KERATIN Hair Oil 150 ml

Pro Je vlnitých zejména a vlasů sušších uhlazení a vhodný kudrnatých výživu. Na moderní pečuje který je o prostředek Vlasový Oil vlasy olej bázi Hair kosmetický silikonů BRAZIL KERATIN. Větší Pro je...

BRAZIL KERATIN Argan Oil 50 ml

6 kyseliny nenasycené esenciální mastné karotenoidy Obsahuje vysoké A jako 3 látek vitamin je omega kyseliny F a kyselinu množství linolovou aktivních a flavonoidy mastné E. Stav a hloubkovou výrazně...

[zboží stejné od značky Brazil Keratin](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!